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LIGJI PËR TATIM TË SOLIDARITETIT I SHPALLUR NË GAZETËN ZYRTARE TË RMV-SË 

Drejtoria e të ardhurave publike njofton se sot me datë 25.09.2023 është publikuar Ligji për Tatimin e 
Solidaritetit në Gazetën Zyrtare të RMV-së, nr. 199/23, dhe Rregullorja për Formën dhe Përmbajtjen është 
publikuar në Gazetën Zyrtare të RMV-së, Nr. 200/23 për formularin e bilancit tatimor për tu tatimuar me 
tatimin solidar dhe formularin “BT-TS” që është pjesë përbërëse e Rregullores. 

Për shkak të shpalljes së me vonesë të Ligjit dhe Rregullores në Gazetën Zyrtare të RMV-së, ku afati i fundit 
për dorëzimin e formularit "BT-TS" - bilanci tatimor për tatimin solidar është 25.09.2023, njoftohen 
tatimpaguesit se ky afat është shtyrë deri më datë 04.10.2023 . 

Sipas Ligjit për tatimin e solidaritetit, obligues për tatim solidariteti është personi që i detyrohet tatimit në 
fitim sipas Ligjit për tatimin në fitim, i cili në vitin 2022 ka realizuar të hyra totale më të mëdha se 
615.000.000 denarë. Baza tatimore për tatimin e solidaritetit llogaritet në atë mënyrë që nga shuma e bazës 
tatimore pas uljes së përcaktuar në bilancin tatimor për tatimin e fitimit për vitin 2022 (APP 49), shuma 
mesatare e bazës tatimore pas uljes së përcaktuar në bilancet tatimore për tatimin e fitimit për periudhat e 
mëparshme 2018, 2019 dhe 2021 janë rritur me 20%. 

Nëse është më e favorshme për tatimpaguesin, baza tatimore për tatimin e solidaritetit mund të llogaritet në 
atë mënyrë që nga shuma mesatare e bazës tatimore pas uljes së përcaktuar në bilancin tatimor për tatimin 
e fitimit për vitin 2021 dhe për vitin 2022, shuma mesatare e bazës tatimore zbritet pas reduktimit të 
përcaktuar në bilancet tatimore për tatimin mbi fitimin për periudhat e mëparshme 2017, 2018 dhe 2019 
rritur me 20%. 

Në rast ndryshimi të statusit, gjatë përcaktimit të bazës tatimore për llogaritjen e taksës së solidaritetit, 
shuma mesatare e bazës tatimore pas uljes së përcaktuar në bilancet tatimore për tatimin mbi fitimin për 
periudhat e mëparshme (2017, 2018 dhe 2019, d.m.th. 2018). 2019 dhe 2021) ) rritet me 30%. Tatimpaguesi është 
i detyruar të përcaktojë bazën tatimore në bazë të formularit “BT-TS – Bilanci tatimor për tatimin me tatim 
solidariteti”. Formulari “BT-TS” dorëzohet në Drejtorinë e të Ardhurave Publike në mënyrë elektronike 
përmes sistemit е - Tatimit. 


